

广台报

中共天台县委机关报

天台县传媒中心(广播电视台)主办
今日4版 总第7142期
邮发代号 31-526
浙新办[2007]29号



2023年8月21日
星期一
农历七月初六

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

ICBC 中国工商银行

要贷款 找工行
普惠贷款年利率低至 3.2%(月息 2.66)

欢迎垂询 83815639 及各网点

国泰君安证券
GUOTAI JUNAN SECURITIES

融资券
随用随还
7厘/月
详询客户经理或 83898912

浙里贷 公积金贷款

只要你缴纳“公积金”即可通过“丰收互联”申请信用贷款，手机申请秒到账，
纯信用、无担保，随借随还。

额度最高 20万元

年利率降至 3.65%

(月利率 2.03‰)

欢迎垂询 83888907 及各网点

浙江农信
TIANTAI RURAL COMMERCIAL BANK



杨玲玲在全县村社书记工作交流会上强调
走好「千万工程」蝶变路
描绘和美乡村新画卷

县委理论学习中心组（扩大）学习会召开

本报讯（记者 徐倩）8月18日，县委召开理论学习中心组（扩大）学习会，传达学习主题教育相关文件精神，深学细悟习近平总书记在中央政治局第六次集体学习时的重要讲话精神，以及《习近平关于社会主义精神文明建设论述摘编》《中共中央国务院关于促进民营经济发展壮大的意见》文件精神，引领全县上下在学深悟透中把准大局大势、理清工作思路，更好地指导天台跨越发展实践。

县委书记杨玲玲主持会议并讲话。王欣东、朱良其、卢益民和县委理论学习中心组其他成员出席。会上，县领导王若嘉、金声波、李永勇、庞志刚、陈东升、梁忠、梁

海兵围绕相关内容分别作了交流发言。

杨玲玲强调，要壮大民营经济，助推县域跨越发展。要坚持政策、环境两手抓，梳理和推进营商环境领域改革任务，乘势破解一批企业反映强烈、制约营商环境提升的难点堵点，推动我县营商环境综合评价指标突破提升，改革赛道勇夺“五星”评价。要坚持民企、国企两手抓，进一步加快国资平台发展，发挥好国资在关键领域的引领性、支撑性作用，增强国企市场化竞争力，形成国民互促共进的良好局面。要坚持投资、消费两手抓，上市扩容、数字转型、平台提能“三步并驱”推动“132X”产业集群提质增效，促进制造环节与消费环节深度对接，激发民间投资活力，撬动消费潜力释放。要加强文明实践，打造精神富裕范例。要做好创建全国文明城市工作，围绕“一人提名、三年大变样、四年创成功”的目标要求，进一步细化、量化工作，确保明年年初拿到“入场券”。要办好和合文化全球论坛，按照“高层次、高规格、高水平”的标准，精心筹备、细化方案，加强和合文化交流互鉴，讲好天台故事，传播和合理念。要推进天台山申遗，加强天台山优秀文化探源实证和遗产保护，借鉴国内名山类型文化遗产和省内世界文化遗产的成功经验，以锲而不舍、久久为功的韧劲，实质性推进申遗工作。

要聚焦有序衔接，高效推进主题教育。要学出理论高度，深入学习习近平总书记指示批示精神，特别是在浙江工作期间到天台考察时的重要指示精神，在深学细悟中把准吃透原则性规定、指导性意见、针对性要求。要学出实践深度，深化开展“大学习大调研大走访大解题”活动，深入困难多、群众意见集中、工作打不开局面的地方，不断提高学思践悟“八八战略”的质效。要学出比拼力度，深入开展“感恩奋进、实干争先”3+1行动，将衔接联动工作与当前正在开展的各项结合起来，以实绩实效来检验主题教育成效，推动各项工作争先进位、争星夺旗。

破解共性问题 助推行业发展 全市首家物流快递行业党代表工作室在我县成立

本报讯（记者 樊星 王媛媛）8月16日，全市首家快递物流行业党代表工作室在银轮普天物流园党群服务中心揭牌成立。该工作室将发挥党代表职能优势，通过调研走访进一步密切党群关系，依托代表提案、面商会等方式破解共性问题。

据了解，工作室由6名行业党代表组成，以园区党群服务中心

为主阵地，每月结合“逢十说事”接待机制，定期到物流企业、快递驿站等下访接待。“我将发挥好党代表作用，不遗余力地解决好快递物流行业职工的大事、小事、烦心事。”来自浙江银轮普天供应链管理有限公司的党代表张伟君表示。

由党代表工作室牵头，抓住《浙江省用人单位招用不符合确立

劳动关系情形的特定人员参加工伤保险办法（试行）》的政策契机，搭建人社部门、党代表、用人单位、从业人员“面对面”对话的平台，讲清讲透政策优势、算清算好利弊账，有望推动全县近2000名物流快递行业从业人员实现工伤保险全覆盖，最高赔付金额可达100余万元。“党代表工作室既要重视建设，更要发挥实质性作用，我们在

调研的基础上，首期选择不符合确立劳动关系的新就业形态劳动者工伤保险进行破题。”县委组织部相关负责人介绍，下一步，工作室将拓展工作内容和活动形式，以货车司机、网约车司机、快递员、外卖配送员等新就业形态劳动者群体为重点，策划系列主题活动，放大岗位职能和代表履职的叠加优势，助推行业发展。

整治人居环境 建设美丽乡村

三新村：一片四季花海 开出村美民富

记者 杨日鑫

末伏初秋，沿着三茅溪畔，跨过友谊大桥，走进赤城街道三新村，一幅美丽乡村的图景铺展开来。宽敞平坦的乡间道路，粉墙黛瓦的改造农房，别具特色的秀丽小院相互映衬，构成了优美宜人的村容村貌。

其中最令人心旷神怡的是那四季轮换的缤纷花海，春日的油菜花金黄灿烂，带给人温暖生机；夏日的向日葵花亮丽闪耀，迎着烈日舞动；秋日金黄水稻温润美好，延续着希望和梦想……

这多彩缤纷的花田，正是三新村人居环境大整治的成果。多年前，三新村的田地大多抛荒，无人耕种，整个村尘土飞扬，“老破小”危房随处可见，禽舍、猪圈、露天粪坑更是臭气熏天，让人避之不及。

乡村要振兴，环境是底色。这句话深深印刻在现任三新村村支书齐菊女心里，她上任的第一件事就是进行人居环境整治。她与村干部、村民共同商量制定了三新村人居环境整治办法，建立了村两委、网格员、组织干部、村民“四位一体”的巡查清理制度，经过五年整治，三新村村容村貌发生了天翻地覆的变化。

在人居环境大整治的行动中，我们三新村抓住破旧房屋、露天粪



坑和门前屋后乱堆放三个重点，开展针对性整治。目前已累计清理破旧房屋七座，清理露天粪坑56口，完成清理堆放点位121个，清理总面积达到了3000多平方米。”齐菊女向记者介绍道。

如今，在村两委班子和村民的共同努力下，村庄颜值大大提升，曾经的“脏乱差”变成了“白富美”。抛荒的田地经过科学规划，成了多彩花田，一座座“老破小”经过统一改

造，变成了精致的庭院，健身廊道、生态停车场等基础设施不断完善，村里也因为村风面貌的提升，开发起了七彩田园旅游项目，吃上了“农旅饭”，群众的幸福感和获得感写在脸上，洋溢在笑容里。

“我们三新村现在是省3A景区村庄，春天有油菜花，夏天有向日葵，秋天有水稻，一年都有好景色，四季都是好风光。”村民庞女士自豪地说：“接下来向日葵就要成熟了，

我打算把我的向日葵田弄成一片向日葵迷宫，肯定好看好玩。”

村貌变了，村风正了，村民富了，生活美了。背靠大山，环抱绿水的三新村通过人居环境整治，下好了共富发展的“先手棋”，通过美丽乡村建设，打响了具有三新特色的农旅融合牌。未来，三新村将继续推进乡村生态振兴建设，持续优化乡村人居环境，建设宜居的美丽乡村，不断提升村民的获得感、幸福感。

航空等31宗涉企项目，包括12家老旧厂区涉及的历史遗留问题，并办理了不动产登记，方便企业投产、融资。

近几年，该局还通过县政府，联合县行政审批局、执法局、住建局等部门，出台《不动产登记若干问题处置办法的会议纪要》，解决楼梯台、阳台等错误登记问题3242个；联合法院出台《涉不动产纠纷问题协调会纪要》，解决部分涉及民事调解书、法院判决后不动产的登记等问题545个；联合税务局出台《关于规范不动产登记涉税操作意见》，解决免征契税范围等问题2406个。

同时，我县组建了优化营商环境专班，强化供地、测绘、规划核实与不动产登记等业务数据共享和业务同步。此外，在全县重点区域设置8个不动产登记服务点，实现家门口的服务。

天台黄茶
TIANTAI YELLOW TEA

仙山仙茶 天台黄茶

◆ 广告热线：83811084/83178934

◆ 新闻网：<http://ttnews.zjol.com.cn/>

◆ 地址：人民东路31号

◆ 编辑：许婉琳

◆ 终审：陈海斐

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

农行惠农贷款 随借随还 省心省息 年利率低至 3.9%

详询农行各网点